UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

 PATENT NO.
 : 9,770,447 B2

 APPLICATION NO.
 : 15/208537

 DATED
 : September 26, 2017

 INVENTOR(S)
 : Gregory I. Ostrow et al.

Page 1 of 1

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

In the Claims

Column 87, Line 10, Claim 3, "muscarinic agent" should read --ophthalmic agent--.

Signed and Sealed this Twenty-fourth Day of April, 2018

ndiei kano

Andrei Iancu Director of the United States Patent and Trademark Office

Eyenovia Exhibit 1098, Page 1 of 1